

image not found or type unknown



Каждый из нас думал на тему изменения мира, и каждый хоть раз был уверен в том, что может сделать все возможное ради этого. И это все еще так ! Потому что в действительности много, считающее невозможным – очень легко преодолеть, потому что мы живем в мире, где один человек может изменить очень многое.

К примеру, можно рассмотреть тех, кто построил нашу страну: наши родители, дедушки, бабушки, тети, дяди – они были новыми людьми, готовые оставить свой след, возможно у них не было больших денег или их не было вообще. У них не было ничего, кроме блестящей идеи.

Их называли мыслителями, деятелями, инноватрами, пока они сами не придумали себе имени – предприниматели. Они изменили отношение к нашим возможностям, у них есть четкое представление о том, как сделать жизнь лучше для всех нас, даже в тяжелые времена. Сейчас это сложно увидеть, когда перед нами лишь только препятствие, но буря создает возможности для достижения успеха и сподвигает открывать новые пути создания, в общем то обычных вещей.

Какими возможностями воспользуемся мы?

Если вы предприниматель, понимание того, что риск - это не награда, живет внутри вас. Награда-это движение инноваций изменение жизни людей, создание новых рабочих мест, помощь развитию и созданию лучшего мира.

Предприниматели везде. Их малый бизнес, поддерживает экономику, создает инструменты помогающие оставаться нам на связи со своими друзьями, семьями и коллегами по всему миру. Предприниматели ищут новые варианты решения, казалось бы, самых старых проблем общества.

И среди наших друзей, знакомых тоже есть такие люди, более того, им может стать каждый. Нужно лишь использовать свои возможности, для реализации тех идей, которые мы всегда хотели воплотить в жизнь, помочь укрепить экономику- это действительно имеет значение, добиться роста своего дела и никогда, никогда не забывать одну очень важную вещь, когда то давно все было таким же доступным, как и сейчас.

На данный момент, у нас есть новый подход к старой проблеме. И может быть, многие из нас хотят масштабировать идею, которая успешно работает на местном уровне, или же большинство хотели бы воплотить в жизнь идею, о которой узнали.

О социальном предпринимательстве сегодня можно говорить многое, но людей, которые действительно хотят - мало.

Предпринимательство занимает передовое место в развитии экономики. В первую очередь, это связано с тем, что предпринимательство рождает новые рабочие места, обеспечивает занятость, снижает число людей, которые нуждаются в социальной помощи. Предпринимательство (в особенности малое и среднее) делает экономическое положение государства стабильным, а уровень бедности низким. Предпринимательство увеличивает количество выплачиваемых налогов, и дает рынку возможность развиваться.

Предпринимательство играет одну из важных ролей в развитии общества. И в этом нет сомнения. Что же такое предпринимательство? Для чего оно нужно и какое место оно занимает в современной жизни? Попробуем разобраться.

Итак, предпринимательство – это инициативная самостоятельная деятельность людей направленная на получение прибыли или какого-либо личного дохода, осуществляемая от своего имени, под свою ответственность, или от имени и под юридическую ответственность юридического лица, то есть фирмы, предприятия. Это первая задача, и в то же время роль предпринимательства. Смело можно сказать, что за счет предпринимательской деятельности происходит обогащение общества, ее отдельных слоев и отдельных физических или юридических лиц. Происходит выделение этих самых слоев или наоборот их уравнение. Люди обеспечивают свои жизни и тем самым повышают социальное положение. Если говорить о потребителях, то они получают доступ к новым товарам и услугам, могут выбирать между более качественным или более дешевым товаром, в зависимости от доходов и расходов.

Хотя, конечно же, для предпринимательской деятельности годен не любой человек. Для ее осуществления предполагает у людей наличие творческого мышления, инициативности, склонности к инновациям и нестандартным методам решения проблем, способности к новым видам деятельности, постоянной готовности к риску и неопределенности. Да, предпринимательская деятельность, уже по определению, предполагает риск. Его не избежать.

Так же предпринимательство играет важную роль в экономике страны. Оно влияет на наличие или отсутствие конкуренции. Чем больше конкурентоспособных фирм, производящих одну и ту же продукцию, тем выше ее уровень, а следовательно, тем больший выбор стоит перед потребителем.

Вообще предпринимательство охватывает большую сферу жизни. С помощью нее обогащается страна, появляются новые технологии, развиваются различные отрасли. Растет количество рабочих мест в стране, а как следствие, уменьшается безработица.

Так же мы можем говорить об инновационной функции предпринимательства. С помощью него и способствованию конкуренции, появляются новые технологии, позволяющие проводить работу быстрее или качественнее, не касаясь экологии.

Предпринимательство позволяет самой стране выйти на мировой уровень и, если не превосходить другие страны, то, по крайней мере, стоять на том же уровне. Государство с развитым предпринимательством может играть производственно-сбытовую роль, вывозя из страны лишнюю продукцию и отправляя ее на продажу. Тем самым повышается доход страны, ее статус на мировом рынке.

Предприниматель-собственник – центральная фигура в гражданском и торговом обороте, он - главное действующее лицо рынка, гарант стабильности гражданского общества.

Предпринимательская деятельность способствует организации производства товаров, всего движения товарных масс и доводит их через посредство рынка до конечного потребителя, связывая таким образом экономическую жизнь общества в единое целое. Наряду с производством товаров она оказывает множество разнообразных услуг гражданам, приводит в движение финансовые и фондовые рынки, мобилизует интеллектуальный потенциал общества для развития науки и создания новых технологий, создавая тем самым предпосылки для ускорения научно-технического прогресса, что приводит к технологическому развитию страны, выдвигая продукцию на мировой рынок. Кроме того, уплачивая государству основную массу налогов, тот, кто занимается предпринимательской деятельностью, то есть непосредственно предприниматель, по существу, содержит государство, финансирует его основные расходы. Это означает, что именно предпринимательская деятельность позволяет государству обеспечить своим гражданам гарантированный материальный и образовательный уровень, соответствующее медицинское обслуживание, выплату пенсий и пособий. Это

способствует улучшению уровня жизни в стране, ее демографического, социального и экономического уровня. Средства, получаемые государством за счет предпринимателей, составляют немаловажную часть государственного бюджета, и способствует движению денежных масс в стране.

Таким образом, мы видим, что предпринимательство, без сомнения, занимает центральное место в современном обществе. Ведь именно предприниматель является опорой и гарантом стабильности и устойчивого развития, как государства, так и гражданского общества; как экономической, так и политической жизни его граждан.